



汪仁伟： 变腐朽为神奇

□ 记者 滕静

有造型的艺术品。”在它身上汪仁伟找到了新的创作灵感。一个月后，一位慈眉善目的寿星雕刻与整个木料浑然一体。

“我国根雕艺术就是在天然美雏形的枯木基础上发展起来的。”汪仁伟对雕刻艺术有很深的领悟，三十多岁的他，双手粗糙，指缝里沾满了红色油漆。

近一年里，汪仁伟的大多数订单以做茶海为主。一年能做三四十个，刚刚完工的活儿，是恒口一个小企业家定制的茶海。

茶海是利用树根，经过工艺加工，适应于烹茶、品茶的传统艺类家具。既能方便烹茶、品茶，又具有根艺或根雕审美的独特茶具。随着乡村经济的快速发展，村民的生活品质也相对提高，会客时喝喝茶、谈谈天，既有益健康又提高档次。

茶海的大小根据客户提供木料的形状而定，刚完工的一件茶海是一根两米长的树根，品像好，放在汪仁伟面前，只需稍做观察，心里就有了大概的制作方案，分几层，哪里造形，塑什么形一目了然。喝上两口水，汪仁伟换了工作服，拉过一把椅子，就开始工作了。

常年雕塑人像，汪仁伟对人物心理也有所研究。一件优秀的人物木雕，除了整个身躯的姿态和四肢的动作外，面

部表情是最主要的，这是传达精神状态的主要手段，人物是庄严、愉快、愤怒，可以通过面部眉毛、眼睛、嘴巴甚至鼻子的变化表现出来，这个变化复杂而微妙。“慈祥的长者微笑体现的是一种柔美，如果要雕刻一个大将，就需要威严震慑，可以把眉头向上扬，眼上翘，目光坚定。”平时在和人交谈中，汪仁伟很注意观察对方的表情，观察对方会心的笑、晦涩的笑时眼角和嘴角都是怎样不同的表现。

汪仁伟曾经雕刻了一件八仙作品，作品里的每位人物的服饰姿态面部表情各不相同，怎样刻画每位人物的个性特征，汪仁伟首先仔细琢磨人物特点。抿嘴笑、微笑、哈哈大笑，光嘴巴就有好多变化。平时汪仁伟经常看合影，研究每个人的表情，观察生活的一点一滴。

当然，雕刻人物最主要的是还要表现出人物的精神特征，汪仁伟雕刻的人物作品大多数以寿星财神为主，“人物的眼神也很重要，它能传递出人物的精神面貌。”汪仁伟觉得，在做雕刻时只有保持放松的状态，才能雕刻出线条流畅的作品。

多年来，汪仁伟一直保持乐观的心态。“干一件事开心最重要，一门手艺干着舒心，又能广交朋友，何乐而不为。”在汪仁伟看来，这门手艺除了养家糊口，更重要的是自己的爱好。



牛头店敬老院组织老人外出旅游

本报讯(通讯员 韩涛 魏光波)为丰富敬老院老人的精神文化生活，增添生活乐趣，进一步提升老人的幸福指数，近日，镇坪牛头店镇区域敬老院组织部分老人外出旅游。

当天早晨八点半，在工作人员的引导下，老人们乘坐大巴车，从牛头店镇敬老院出发，先后游览了腊味小镇和飞渡峡景区，老人们个个精神饱满、兴致盎然，一路走、一路看，领略镇坪优美的风景，亲身感受镇坪的发展变化，每到一处老人们都高兴地和随行的工作人员拍照留念，气氛欢乐而祥和。

时至中午，敬老院在飞渡峡景区为老人们准备

了丰富的午餐，各式各样的面食，荤素搭配，还有餐后水果，营养均衡。同时，在游玩途中，敬老院还为老人准备了水、饼干等食品，并安排医护人员随行，确保老人外出游玩既开心又安心。

近年来，该县不断加大对敬老院的投资力度，在积极完善生活设施的同时，努力规范内部管理，把敬老院建设成为老人喜爱的整洁之家、文明之家、温馨之家、和谐之家。在搞好物质生活保障的同时，也注重精神文化生活建设。同时也呼吁社会更多爱心企业及爱心人士参与到养老事业中，把养老服务发扬光大，真正让老人老有所养、老有所依。

熨斗镇多措施遏制舌尖上浪费

本报讯(通讯员 熊彬彬)一箪食，一瓢饮，简餐简食，光盘光荣。近日，石泉熨斗镇广大党员干部从自身做起，文明用餐，同时结合新时代文明实践志愿服务活动加大宣传走访力度，制止餐饮浪费行为，培养节约习惯。

门店引导餐后“打包”，理性消费。该镇市场监督管理所积极动员餐饮店老板在门店醒目位置悬挂“厉行节约、反对浪费”的提示牌，在点餐时做好“把关”，引导消费者根据人头按量点餐，理性消费，餐后剩余食物打包，杜绝浪费，以良好的餐饮习惯将践行勤俭节约美德具体化。

干部按需取食，避免浪费。为制止餐饮浪费行为，熨斗镇机关率先垂范，在食堂用餐时使用公盘公勺，实行“大锅饭”分餐制，引导机关干部节约用

餐，少量多拿，按食取餐，既践行了分餐制，又制止了“舌尖上的浪费”，同时，充分利用“边角料”，如把多余的菜叶烧成汤，菜根凉拌，不但增加了菜品，也满足了用餐需求，做到了节约食材和改善伙食“双赢”，将“光盘行动”变成实实在在的自觉行动。

持续“线上线下”宣传，树新风尚。为推动厉行节约、反对浪费的观念深入人心，熨斗镇利用本地公众号发布简餐倡议书，线下开展新时代文明实践志愿服务活动，各村党员志愿者纷纷走向田间地头大力宣传，引导广大群众树立节俭意识，反对铺张浪费，倡导用实际行动共树文明节俭新风尚，营造社会广泛关注、群众知晓参与、人人获益的文明用餐良好氛围。

江北办让干部在家风家训中感受清廉文化

本报讯(通讯员 贾潇)为深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神及中省市区纪委部署，扎实开展赵正永严重违纪违法案以案促改工作，不断加强纪律教育，强化纪律执行，8月12日，汉滨区江北街道办事处开展以“守初心、践使命、严纪律、勇担当”为主题的第三个纪律教育学习宣传月活动动员会。

会上对纪律教育学习宣传月活动的开展时间、活动内容及工作要求进行安排部署。要求各部门、各支部扎实开展主题研讨、知识测试、主题党日和正反典型教育“四个一”活动，让广大干部自觉做到防微杜渐，警钟长鸣，从思想上筑牢拒腐防变的坚固防线，永葆清廉本色，用实际行动践行共产党人的初心和使命。要求把开展纪律教育学习宣传月活动与赵正永案以案促改、脱贫攻坚、安全生产、防汛防滑、城市建设等工作结合起来，做到统筹兼顾、相互促进。

随后，围绕革命传统教育，该办组织中层以上党员、干部来到安康警示教育馆开展主题党日活动，接受廉政教育洗礼。活动中，大家重温习近平总书记来陕足迹，一路参观学习“家国情怀、家范流芳、当世镜鉴、德耀金州”四个单元，在诸葛亮、杨震等廉吏的传统家风，毛泽东、邓小平老一辈革命家的红色家风和陈分新等新民风先进人物的新时代家风，安康本土《沈氏家训》《黄氏家规》等优秀家规家训中感受清廉家风的文化传承和时代特色，对于坚持崇廉拒腐和建设良好家风的意义有了更深刻的认识，再次坚定了守住廉洁自律底线，筑牢反腐倡廉家庭防线，共同营造风清气正政治生态的决心。

社区里的『和事佬』

王吕军本来是该镇双龙村人，早年由于头脑灵活干起了承包工程的活计，家庭经济自然就宽裕了很多，就把房舍搬到了街上。他是个热心肠，左邻右舍的居民凡有个什么过不去的坎儿都爱找他商量。只要邻里有纠纷、夫妻有矛盾、街坊闹意见，“王管事”便会及时登门调解、合理化解矛盾纠纷。

“我作为一名党员，现在我们集镇农村移民搬迁的住户比较多，环保意识相对薄弱，在环保这方面我们应该做到积极宣传，有邻里纠纷的我们要主动去调解，毕竟在这里我们是当地人，人熟地熟，便于调解，所以也是我们应该做的。”王吕军认为，作为一名党员，为群众排忧解难、化解矛盾是他义不容辞的责任。近几年来，王吕军倾注真情排纠纷，秉承公正促和谐，成功化解了社区一起又一起的矛盾纠纷，成为社区里一名备受欢迎的“和事佬”。



12行有状元

天顺社区31名准大学生办集体升学礼

本报讯(通讯员 付光华)8月12日，白河县双丰镇天顺社区为31名准大学生举行集体升学礼。

会上，该镇领导向准大学生们表示祝贺，同时向大会发出了“弘扬

新民风，抵制升学宴”的倡议，号召党员干部和学生家长带头革除陋习，抵制升学宴。学生和家长代表纷纷表示坚决响应号召，推行新民风，不搞升学宴，并签订了承诺书。

社区暖心服务获赠锦旗



本报讯(通讯员 马一平)8月2日，安康城区纱帽石街48号巷道居民代表来到汉滨区老城街道大北街社区，将一面题为“真诚倾听群众呼声，真心为民排忧解难”的锦旗和感谢信送至社区书记手中，感谢老城街道创建办及大北街社区在纱帽石街48号道路改造中做出的努力。

多年来，因缺少合理规划等原因，纱帽石街48号巷道道路硬化、照明缺乏、下水排污不畅等问题一直困扰着周边居民的生活。今年6月初，纱帽石街48号居民来到大北

街社区，将这一问题反映给了社区，在了解居民的难处和问题以后，社区书记王宗海及时向有关部门汇报，经多方协调下，市政工作人员对纱帽石街48号巷道实施了路灯加装、道路硬化、下水排污、天然气管道预埋等一系列工程，改造后的纱帽石街48号焕然一新，极大地改善了居民的生活环境。这面锦旗既是纱帽石街群众对改造工作的肯定，也是对大北街社区工作的鼓励，更是大北街社区居民服务争先锋的工作体现。

汉滨区水利局对标短板冲刺攻坚

本报讯(通讯员 李永明)针对今年下半年水利建设任务量大面广的实际，汉滨区水利局超前谋划，对标短板冲刺攻坚，高质量高标准完成全年水利各项建设任务，为汉滨区经济社会建设提供强有力的水利支撑。

该局围绕重点抓落实，以强烈的使命感、责任感、毫不松懈的劲头，对标对表，攻坚克难，全力做好脱贫攻坚收官之战；严格执行驻村工作和帮

扶工作纪律，深入走访、弥补短板，巩固脱贫攻坚摘帽成果；统筹做好黄洋河垫地工程、汉江综合整治、西坝防洪工程、河湖长建设、病险水库除险加固工程、安全饮水工程、防汛防滑等工程，进一步明确责任，加强督察检查，实施任务清单责任制，每名副科级以上领导都包抓工程项目，加强安全生产和审计工作，确保全年水利工程建设任务顺利实施。

汉阴免费救治249名贫困白内障患者

本报讯(通讯员 刘勇 沈怡岑)近日，家住汉阴县城关镇五一村的余德进将一面绣着“妙手仁心、光明天使”的锦旗递到了汉阴县人民医院眼科医生申宇鹏手里。

余德进是城关镇建档立卡贫困户，两年前双眼因不明原因视物模糊，近期双眼视力明显下降，已严重影响其生活。今年6月中旬，他在汉阴县人民医院被诊断为“双眼年龄相关性白内障”，该院眼科为其做了右眼白内障“超声乳化吸除+人工晶状体植入”手术。出院两周后，余德进又到该院接受了左眼白内障手术，术后视力恢复到0.5。两次住院费用共2825.37元，根据“光明扶贫工程”有关规定，汉阴县医院对其予以全额免费。

近年来，汉阴持续加大健康扶

贫力度，在抓好贫困患者大病救治、慢病签约服务的同时，大力实施“光明扶贫工程”，解决贫困白内障患者的致贫根源。该工程由各镇卫生院组织对建档立卡贫困户中疑似白内障的患者进行初步筛查。在初筛的基础上，再由汉阴县人民医院选派眼科专家到相关镇卫生院开展集中筛查确诊，并根据确诊结果，为符合救治条件的建档立卡贫困白内障患者建立救治台账，进行动态追踪和销号管理。同时，结合“韩红爱心·百人援陕”诊疗活动，在汉阴县人民医院建成“韩红爱心·明心中心”，长期为贫困患者免费提供白内障诊疗及手术。2018年至今，汉阴共对249名贫困患者进行免费白内障手术，减免费用共计112.1万元。

宁陕建成2.8公里“亲水廊道”

本报讯(通讯员 吴青 王飞)宁陕越变越美了，你瞧，那河道边崭新的健身步道蜿蜒开来，河面犹如镜子般平整干净，欢迎全国各地的朋友可以到我们宁陕来纳凉、避暑。

滨河环形健身步道是为全面提升县城核心功能，提升城市品位，打造“宜居宜游宜业”县城的一项重要民生工程。按照科学定位、合理承

载、务实建设的工作要求，结合宁陕县水环境综合治理一期工程，充分利用改造后污水主管网顶部空间，在长安河(五郎关景观坝至迎宾桥段)修建滨河环形健身步道，全长2.8公里，均宽2.4米，步道面层及防护栏杆均采用塑木材质，主色调与人字桥景观廊桥一致，同时在河道适当位置修建6处跌水坝。

力战暴雨天气 争抢复电时限

本报讯(通讯员 朱倩倩 吴小慧)8月12日，安康市气象台连续发布了2道暴雨橙色预警。到晚上9时，极端暴风雨席卷安康，汉滨区境内降雨量达50毫米以上，受到暴风雨天气影响，汉滨7个乡镇部分配电网线路发生停电故障。

由于防汛形势严峻，为平安度汛，保障在暴风雨天气下配电网设备安全稳定运行，安康供电公司迅速开展灾后抢修工作，各班组、乡镇供电所动用全部抢修力量，深入台区查找故障原因，及早为群众恢复供电。同时，为应对新一轮强降雨天气，各班组、供电所在辖区内易滑坡和低洼地带同步开展防汛特巡工作，重点巡视三跨地区(跨铁路、跨公路、跨河流)等区域的线路设备和配电室、电缆沟、开闭所等重要部位，确保及时发现隐患、及早解决，做好防汛应急措施。

求台区经理及时向已停电台区客户通过小红帽微信群做好供电服务和解释工作。13日凌晨5时开始，雨逐渐变小。安康供电公司迅速开展灾后抢修工作，各班组、乡镇供电所动用全部抢修力量，深入台区查找故障原因，及早为群众恢复供电。同时，为应对新一轮强降雨天气，各班组、供电所在辖区内易滑坡和低洼地带同步开展防汛特巡工作，重点巡视三跨地区(跨铁路、跨公路、跨河流)等区域的线路设备和配电室、电缆沟、开闭所等重要部位，确保及时发现隐患、及早解决，做好防汛应急措施。